



В городе Лысьве в течение суток раскрыто убийство местного жителя

17 июня 2014 года в квартире одного из жилых домов в города Лысьвы обнаружено тело 56-летнего мужчины. Проведенной судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть мужчины наступила в результате удушения. По данному факту следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно спланированным и своевременно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлен и 18 июня задержан подозреваемый в совершенном преступлении – ранее судимый 55-летний житель города Лысьва. По версии следствия, вечером 17 июня 2014 года подозреваемый распивал спиртное вместе со своим знакомым. В ходе совместного употребления спиртного, между ними возникла ссора, во время которой подозреваемый задушил потерпевшего руками, после чего, скрылся с места преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831944>